



郑州发布

郑在办
急难愁盼

郑州城市服务台·你有所呼 我有所应



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

众意西路农业东路口南侧围挡全部拆除

路通畅了, 逛商场也方便多了



围挡拆掉前后熙地港商场门前场景

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谷长乐 文/图)“困扰我们商场3年的围挡拆掉了,原本被围挡遮挡住的商场门头完全露出,2号门也终于能打开了。”12月6日,熙地港商场负责人说,他们正在对大门及门前广场进行设计,做好节日氛围营造和装扮。记者现场看到,郑东新区众意西路与农业东路口南侧的围挡已全部拆除,路面宽阔平坦,道路标线也已施划完毕。

据了解,10月20日,郑州市城市管理局开展施工围挡专项整治工作,确定了在今年底前要取得明显成效的工作节点。在具体工作实施中,市城管局坚持“换位思考、利他思维”的工作出发点,充分考虑施工围挡周边居民、商户和单位的感受,征求市民群众的意见和建议,督促施工单位根据施工进度不断优化施工工序,采取分段施工、压茬推进等方式,并建立了审批、监管、执法、监察“四位一体”

的工作机制。目前,二七万达门前、嵩山路与淮河路交叉口、中原路与华山路交叉口、红专路、丰产路等不少长期占道的施工围挡已被拆除或“瘦身”,道路恢复了干净整洁,通行也比往日顺畅了许多。

据统计,截至12月7日,全市已累计拆除围挡81203米、445889平方米,撤除钢板558处,规范围挡412966米,实施“瘦身”34557平方米,下达整改通知书137份,立案查处32起。

郑州警方发还500多万元失窃财物

电动车、手机、金银首饰……

看看有没有你丢的

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 实习生 宋小梅)电动车、手机、烟酒、金银首饰、现金……12月7日上午,郑州市公安局打击盗窃犯罪专项行动集中返赃活动在郑东新区举行。航空港区、上街区等8地同步举行返赃活动,现场向受害群众返还公安机关在专项行动中破案追缴的涉案财物。

从今年10月份郑州市公安局开始在全市范围内开展打击盗窃犯罪专项行动。截至目前,共打掉盗窃团伙20个,抓获犯罪嫌疑人1400多名,破案970起,追回被盗电动车、手机等价值500多万元的涉案财物。

今年10月下旬,惠济区弓先生驾车到南阳路一家银行领取了30万元拆迁款,返回住处后,因为不急用钱,弓先生就把拆迁款留在了后备厢。约1个小时后,弓先生放心不下,决定将钱转移到更安全的地方。可当他回到车上,30万元拆迁款不翼而飞,弓先生立即报警。惠济区警方接警后,通过调查发现弓先生从银行领过拆迁款出来后,就被两名骑着摩托,戴着头盔、口罩,裹得严实的嫌疑人盯上,在弓先生停车处将现金盗走。办案民警一路视频监控,在嫌疑人家中追回赃款并抓获两名嫌疑人。

郑州市公安局金水分局针对杨金路派出所辖区接连发生多起盗窃电动车案件成立专案组,通过视频监控追踪、综合分析研判,成功锁定3名犯罪嫌疑人。11月15日,办案民警在北三环附近一球厅抓获犯罪嫌疑人陈某明、蔡某昊、李某洋。经讯问,3名犯罪嫌疑人供述了2023年10月份以来伙伙在多个居民小区盗窃电动车25起的犯罪事实。11月16日,另一名涉案犯罪嫌疑人张某峰被抓获归案。目前,该案已追回被盗电动车17辆,4名犯罪嫌疑人被依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。

燃气自闭阀加装

三个问题有答案了

随着市区居民燃气自闭阀加装工作进入收尾阶段,本报对市民最关注的三个问题,邀请郑州华润燃气进行解答。
正观新闻·郑州晚报记者 张华

加装自闭阀如何收费?

超出补贴范围如何收费?

政策补贴部分包括1个灶前自闭阀和不超过3米(一根1米,一根2米)的定尺金属软管,所需费用由郑州市政府承担1/3、燃气企业承担1/2、居民仅需承担费用总额的1/6,即安装金属软管和自闭阀的用户仅需承担35元/户、仅安装自闭阀的为15元/户。

政策补贴范围可以满足绝大部分用户的需求,如果有个性化需求,如单根软管超出2米,安装报警器和切断阀、燃气设施改造及隐患整改等,郑州华润燃气也制定了政府认可备案价格,用户可根据实际情况选择。

为什么不装在总阀门上?

自闭阀在功能上不能实现多台燃气具共用,不能安装在户内总阀门位置。如果想实现燃气泄漏后总阀关闭的效果,可以在安装自闭阀的同时选择安装报警器、切断阀。

为啥不给热水器装自闭阀?

根据全国和郑州市往年燃气事故事件数据统计,70%的户内燃气事故是灶具及连接软管燃气泄漏造成的;燃气热水器由于内置水气联动装置,停止使用热水时,会自动关闭燃气进气阀,相较于燃气灶具更安全。因此政策优先补贴加装灶用自闭阀。

热水器最严重的隐患是无烟道或烟道未有效伸出室外,导致造成有毒有害气体排放到室内。如家中燃气热水器存在无烟道、烟道破损、烟道未伸出室外、超过8年报废期等情况,需立即停止使用,并进行隐患整改。

尚未安装的用户,请尽快在“郑好办”APP上完成缴费预约安装,也可拨打郑州华润燃气热线68855777预约,加装后可现场扫码缴费。此项政府优惠政策截至2023年底。